

Издается  
с 13 апреля  
1931 года  
Цена свободная



# Меленковская районная газета **Коммунар** 12+

№ 1  
(11469)  
Среда,  
11 января  
2023 года

ПРОИСШЕСТВИЯ

## Новогодние праздники: подводим итоги

**Минули новогодние каникулы, которые с нетерпением ждали все от мала до велика. Так что же произошло в то время, когда все отдыхали?**

ЧС не произошло



По информации отдела по делам ГО и ЧС администрации Меленковского района, новогодние каникулы прошли в штатном режиме чрезвычайных ситуаций не произошло. В период с 1 января по 9 января 2023 года зафиксирован 1 пожар, а за аналогичный период прошлого года было 3. Гибели людей не допущено. 3 января в 23:54 произошло загорание бани по адресу: Меленковский район, д. Тимошино.

Очередной раз хочется напомнить, что по статистике большая часть пожаров в быту происходит из-за халатного отношения населения к правилам и нормам пожарной безопасности: неосторожного обращения с огнем, несоблюдения правил эксплуатации печей, нарушения правил пользования газовыми приборами и правил пожарной безопасности на прилегающих территориях жилых домов, неудовлетворительного состояния электропроводки и электробытовых приборов.

Пострадавших нет



<https://dzen.ru/a/Y2NZcnNyKFzpIMe4>

Несли свою службу в праздники и сотрудники полиции. В период с 1 по 9 января в дежурной части ОМВД России по Меленковскому району было зарегистрировано 120 сообщений. Составлено 37 протоколов об административных правонарушениях. По линии ГИБДД выявлено 73 нарушения правил дорожного движения. Так, на территории района произошло 5 дорожно-транспортных происшествий. К счастью, пострадавших нет. За управление транспортным средством в состоянии опьянения задержано 2 гражданина.

Кроме того, совершено 4 преступления, из них: 2 – грабеж (ст. 161 УК РФ), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (ст. 111 УК РФ), управление транспортным средством лицом в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение (ст. 264.1 УК РФ).

Погода добавила работы



[https://vk.com/wall234260352\\_21681](https://vk.com/wall234260352_21681)

В новогодние каникулы на бригады скорой помощи традиционно увеличилась нагрузка. По словам старшего фельдшера отделения скорой медицинской помощи Меленковской ЦРБ М.В. Сергеевнина, в период с 31 декабря 2022 года по 8 января 2023 года в общей сложности поступил 391 вызов. Из них ко взрослому населению - 362, а к детям — 29. Было госпитализировано 85 взрослых и 3 ребенка.

Из-за гололеда часто люди обращались с травмами конечностей и черепно-мозговыми травмами. Кроме того, зафиксированы были и обморожения в последние дни каникул ввиду аномальных холодов. Стоит отметить, что медицинская помощь требовалась людям с повышенным артериальным давлением, ОРЗ, острой хирургической патологией, астмой и прочими травмами. Также у граждан диагностировались инфаркты и инсульты.

Прорыв оперативно  
ликвидирован

И в этот раз специалистам ООО «Владтеплоресурс» не довелось встретить Новый год в спокойной, домаш-



ней обстановке, пришлось все-таки выйти на работу. В ночь с 31 декабря на 1 января в микрорайоне Черемушки на улице Лермонтова у домов № 4 и № 6 произошел прорыв на теплотрассе. Но течь недолго устранили, аварийные работы производили без отключения центрального отопления. Поэтому жителям эта авария никаких хлопот не доставила и не повлияла на настроение как можно веселее встретить 2023 год.

Валентина ТРОШИНА.  
Марина ПОДОБУЕВА.

